

【正誤表】 EL-G37 完全攻略テキスト（2020年4月1日発行）

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。

訂 正 箇 所	訂 正 内 容
解答編 P.13 下から1行目 基本問題・24 問 2(4)	【誤】93日間 → 【正】91日間

株式会社英光社